

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Псков

7 ДЕК 1982

ЛЮБИТЕЛЯМ ТЕАТРА

Многие великолукчане являются большими поклонниками своего городского драматического театра, который нынче открыл 64-й сезон.

В труппе — 29 актеров. Среди них Галина Леонидовна Максимова и Евдокия Ивановна Цветкова — заслуженные артисты РСФСР.

За время своего существования театр поставил около 350 спектаклей.

Нынче коллектив побывал в Даугавпилсе, Мурманске, Мончегор-

ске, Оленегорске, Апатитах, Кировске, Канда-лакше, выступил с творческим отчетом перед трудящимися Пскова. Дано двести спектаклей в районах области.

Новый сезон театр открыл спектаклем по пьесе М. Горького «Дети солнца». Зрители увидят также спектакли по пьесам А. Дубарева «Порог», Н. Абрамцева «Маршал Рокоссовский», Ф. Шиллера «Мария Стюарт», М. Шолохова «Бабий бунт» и другие.



НА СНИМКЕ: в сквере у Великолукского городского драматического театра.

Фото А. КОЛОСОВА.